

2021.El.II.B.21/2. szám

ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ

a bírósági épületekbe történő belépés és az épületekben tartózkodás
rendjéről 2021. július 8. napjától

Tisztelt Ügyfelek!

1.) A Balassagyarmati Törvényszéken és a Balassagyarmati Járásbíróságon működő kezelőirodákban (Polgári és Büntető Kezelőiroda, Cégiroda, Csőd- és Felszámolási Iroda, Civil Szervezetek Irodája, a Büntetés-végrehajtási Csoport Irodája) a személyes ügyélfogadás korlátozott.

2.) A kezelőirodában az iratbetekintést elsősorban elektronikus úton, számítógép segítségével kell biztosítani.

Az iratbetekintési jog gyakorlását – amennyiben lehetséges – a kezelőiroda e célból elkülönített helyiségében kell biztosítani. A kezelőiroda alkalmazottainak az iratbetekintés biztosítása során javasolt szájat és orrot eltakaró orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot (a továbbiakban együtt: maszk) az orrot és szájat folyamatosan elfedve viselni és kesztyűt hordani.

Az iratbetekintési joggal élni kívánó ügyfelek tekintetében az iratbetekintést úgy kell megszervezni, hogy a kezelőiroda iratbetekintés céljára kijelölt helyiségében egyidejűleg egy ügyfél tartózkodjon, kivéve, ha a helyiség mérete lehetővé teszi – figyelemmel az iratbetekintést felügyelő irodai dolgozó személyére is – a jelenlévők közötti legalább 2 méteres védőtávolság biztosítását.

Iratmásolatra vonatkozó kérelmet lehetőség szerint elektronikus úton kell előterjeszteni. Amennyiben az ügyfél elfogadja, a másolatot elektronikus úton kell kiadni.

Elérhetőségek:

Törvényszéki Büntető és Polgári Kezelőiroda: 35/501-202

Balassagyarmati Járásbíróság Kezelőirodája: 35/501-200

Törvényszék Cégiroda: 35/501-214

Törvényszék Csőd- és Felszámolási Iroda, Civilszervezetek Irodája: 35/501-215

Törvényszék Büntetés-végrehajtási Csoport Irodája: 35/501-205

3.) Az eljárási cselekményre érkező személyek – kivéve az ügyvédi kamara tagjai, az ügyészek, az alügyészek, az ügyészégi fogalmazók és az igazságügyi szakértő, valamint az igazságügyi szakértőjelölt, továbbá a bírósági pénztár szolgáltatását igénybe vevő ügyfél – a bíróságok épületébe az eljárási cselekmény, illetve ügyintézés kezdő időpontja előtt legfeljebb 10 perccel – kézfertőtlenítést követően - léphetnek be. A tárgyalótermet a legrövidebb úton kell megközelíteniük, ülőhelyeiket a tárgyalóteremben behívásukat követően azonnal el kell foglalniuk.

A bíróságok épületébe az ügyvédi kamara tagjai, az ügyészek, az alügyészek, az ügyészégi fogalmazók és az igazságügyi szakértő, valamint az igazságügyi szakértőjelölt a hivatásrendi igazolvány felmutatásával léphetnek be.

Az eljárási cselekmény előtt és közben a tárgyalóterem előterében, valamint a folyosókon várakozni csak a szükséges időtartamban lehet. A várakozás során – amennyiben a helyiség mérete lehetővé teszi – biztosítani kell a személyek közötti 2 méteres védőtávolság megtartását.

Az eljárási cselekmény befejezését követően az ügyfelek kötelesek a bíróságok épületét azonnal elhagyni.

Elérhetőségek:

Törvényszék kezelőirodája: 35/501-202

Balassagyarmati Járásbíróság kezelőirodája: 35/501-200

4.) Az ügyfélszolgálaton részt venni szándékozó személyek a bíróság épületébe előzetes regisztrációt követően léphetnek be. Előzetes regisztráció legkésőbb a bírósági ügyfélszolgálat napját megelőző munkanap 12:00 órájáig terjeszthető elő telefonon keresztül.

Az előzetes regisztrációt a bíróság kezelőirodája rögzíti.

Az ügyfélszolgálat igénybevétele céljából belépő ügyfelek részére az időpontokat úgy indokolt regisztrálni, hogy egyidejűleg egy ügyfél tartózkodjon az ügyfélfogadás céljára kijelölt helyiségben, kivéve, ha a helyiség mérete lehetővé teszi – figyelemmel a jelen lévő bírósági dolgozó személyére is – a jelenlévők közötti legalább 2 méteres védőtávolság biztosítását.

5.) Az ügyfelek által papíralapon benyújtandó beadványokat elsősorban postai úton, vagy a bíróságok épületeiben található gyűjtőlátdában nyújthatják be az ügyfelek.

6.) A bírósági épületekben tartózkodás 2021. július 8. napjától hatályos részletes szabályai a Balassagyarmati Törvényszék honlapján találhatóak.

7.) A bírósági épületekben bárki jogosult maszkot használni, és a maszkhasználat senki számára nem tiltható meg. A maszkot használó személy – kizárólag az azonosítás céljából és annak idejére – a bíróság dolgozói felszólítására köteles az arcát eltakaró maszkot időlegesen eltávolítani.

Balassagyarmat, 2021. július 7.

Dr. Fekete Zsolt
a törvényszék elnöke n.

Dr. Virágos Zoltán
a törvényszék elnökhelyettese